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July 2024	
AVIS D’APPEL À PROPOSITION DE PROJETS
Appel conjoint du Fonds de Contrepartie de l'Observatoire de la CEDEAO sur le riz (ERO) et du projet MOVE-CARI de la GIZ
L’Observatoire de la CEDEAO sur le Riz et MOVE-CARI de la GIZ lancent un avis à manifestation d'intérêt pour le Fonds de Contrepartie du riz. Le Fonds de Contrepartie est un mécanisme de cofinancement qui cherche à inciter les entreprises du secteur privé à co-investir dans des activités visant à consolider et à développer la chaîne de valeur du riz en Afrique de l'Ouest. Il existe deux sources de financement différentes, celui de l'ERO et celui de la GIZ MOVE-CARI respectivement, et les postulants potentiels ne pourront postuler que pour un seul de ces flux lors de cet appel dans le cadre de cet avis à manifestation d'intérêt. Ainsi, toutes les entreprises des chapitres nationaux de l'Observatoire de la CEDEAO sur le riz (ERO) sont invités à  postuler pour le financement de l'ERO et les entreprises privées du Burkina Faso, de la Côte d'Ivoire, du Ghana, du Nigeria, Sierra Leone et Sénégal seront invitées à postuler pour le financement de MOVE-CARI de la GIZ, soit individuellement ou en consortium. Pour de plus amples informations sur l’appui disponible, les critères d'éligibilité et le processus de candidature, veuillez consulter le guide de candidature sur le Fonds de Subvention et de Contrepartie  
Les organisations et entreprises éligibles de la chaîne de valeur riz peuvent candidater pour bénéficier de la subvention susmentionnée et avoir un grand intérêt dans la vision de progresser vers l'autosuffisance en riz compétitif, rentable, durable et nutritif en Afrique de l'Ouest par le biais de :
· L’augmentation de la productivité et de la qualité du paddy   ;
· L’amélioration de l'efficacité de l'approvisionnement en riz local, de sa transformation et de son marketing ; et
· L’amélioration de la commercialisation du riz et de ses sous-produits.
Cet appel de Fonds de Contrepartie est axé sur la chaîne de valeur du riz, dont la transformation passe par l'établissement de liens commerciaux solides et compétitifs à chaque segment de la chaîne...
Veuillez noter qu'il s'agit d'une procédure de candidature à plusieurs étapes et que les propositions de tous les pays seront examinées en même temps. Dans un premier temps, tous les candidats doivent soumettre une note conceptuelle (modèle fourni et téléchargeable sur le site de www.araa.org; www.cari-project.org et, pour les candidats faisant partie d'un consortium, une lettre d'intention (modèle fourni et téléchargeable en utilisant le lien ci-dessus) signée par tous les membres.
Tous les candidats doivent postuler en soumettant leurs documents à move@giz.de ou              mgf-ero@araa.org . Tous les documents requis doivent être soumis au plus tard le 23 aout 2024. Les demandes reçues après cette date limite ne seront pas prises en compte pour bénéficier du soutien du Fonds de contrepartie.
Si vous avez des questions concernant le Fonds de contrepartie ou le processus de candidature, veuillez contacter l'équipe ERO via mgf-ero@araa.org  et l'équipe CARI via move@giz.de .
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